



# 季后赛 大鲨鱼来了

首轮对阵广东队力争以下克上

CBA季后赛,上海大鲨鱼来了!

115比93,上海久事男篮昨晚在常规赛收官战中主场大胜深圳队,最终以常规赛第十名进入季后赛,首轮将对阵排名第七的广东队。展望季后赛,大鲨鱼主帅卢伟表示:“我们在常规赛双杀了广东队,在心理上是有一定优势的,不过到了季后赛广东队肯定和常规赛不一样,所以还是得抱着以下克上的心态去和对手拼。”

季后赛首轮将采取三战两胜制,排名靠前的广东队拥有主场优势,大鲨鱼首场比赛将客场作战。卢伟昨晚透露,常规赛最后几场比赛中,大鲨鱼教练组也一直在关注排名情况,知道大概率将在季后赛中遇到广东队,“广东队季后赛经验比我们足,并且有几名国家队选手,我们还是立足于拼吧。”

昨晚的比赛,卢伟也抓住机会大范围轮换球员,争取让更多的人把状态调整好,在季后赛中发挥更大作用。“这场比赛对于我们磨合阵容还是挺有帮助的,有几个球员通过这场球也找回了状态,包括今天才伤愈复出的李添荣。”卢伟表示,美中不足的是外援洛夫顿停赛和李弘权受伤,他们俩没打这场比赛,没能和球队进一步磨合,“虽然他们之后能够通过训练和球队磨合,但是强度肯定比正式比赛差一点,不过这也是没有办法的事。”卢伟比较担心的是,在核心后卫布莱德索受伤之后他的角色谁来替代,特别是新来的外援哈维能否快速融入球队,“布莱德索对我们每个球员都比较了解,尤其是在防守上对球队的帮助比较大。从这两场比赛看,哈维还是比较适合打团队篮球的,但他目前还没和洛夫顿配合过,两人之间的化学反应是我比较担心的,也得通过系列赛的三场球去看一下怎么调配使用他们。”

从常规赛第一阶段的1胜9负,到第二阶段的16连胜,大鲨鱼本赛季低开高走,最关键的因素就是卢伟的中途救火。“我从CBA俱乐部杯赛开始接手球队,一直到常规赛第二阶段,总体来说还是挺满意的。尤其是16连胜的时候,我们的防守、助攻包括篮板都做得很好。”在总结球队的常规赛表现时,卢伟也是既有欣喜又有惋惜,“后来随着比赛慢慢深入,对手也开始重点研究我们,我们后期也再度受到伤病影响,特别是几个核心球员受伤之后,给队员的轮换和阵容的调配带来了比较大的困难。”

无论如何,大鲨鱼从副班长的位置一路反弹到杀入季后赛,作为菜鸟教练的卢伟已经证明了自己,他也非常期待自己的首次季后赛之旅:“无论对我的执教经验也好,包括对球队的历练也好,都是一个长进的机会。所以说,我也非常珍惜这次季后赛机会,希望在每场比赛中多学习,也希望能打出个好成绩。” 本报记者 李元春



德约离生涯百冠仅一步之遥

## 与迈阿密大师赛冠军擦肩而过 生涯百冠,德约过不去的坎?

德约科维奇在自己的职业生涯里击败过无数对手,完成过许多难以想象的逆转,但职业生涯的第100个冠军头衔,似乎成了他过不去的坎。北京时间昨日结束的ATP1000迈阿密大师赛决赛,塞尔维亚人鏖战双抢七,最终0比2不敌尚不满20岁的捷克小将门希克,再度与生涯百冠的里程碑擦肩而过。

迈阿密算得上德约科维奇梦想启程的地方,2007年,不到20岁的小德在这片赛场上连克穆雷、纳达尔等选手,并在决赛中击败阿根廷名将卡纳斯,夺得职业生涯第一座大师赛冠军,并由此开始从费德勒和纳达尔手中抢班夺权。

18年后,费纳二人已经隐退江湖,即将年满38岁的德约依然在为自己的梦想努力。再度来到迈阿密,从“小德”晋升为“老德”的塞尔维亚人拿出了许久未见的良好状态,带着一盘不失的佳绩闯入决赛,在辛纳遭遇禁赛、阿尔卡拉斯和兹维列夫等人提前出局的情况

## 2025上海浪琴 环球马术冠军赛昨开票 五一假期 去马术谷看“跃马”

马术运动再次“跃”进五一黄金周。5月2日至5月4日,2025上海浪琴环球马术冠军赛将在上海久事国际马术中心举行。昨天12时起,赛事票务销售正式启动,观众可通过久事体育App或登录“久事体育APP”微信公众号及支付宝小程序在线购票,提前锁定五一假期好去处,共赴马术运动与城市文化交织的精彩之旅。

### 马术谷里观夜赛

作为国际马术联合会旗下最高级别五星级的马术障碍赛,同时也是中国大陆有史以来举办的级别最高、观赏性最强的马术赛事,上海浪琴环球马术冠军赛自去年移师上海久事国际马术中心举办以来,赢得各方好评。场馆独特的建筑风格、专业的设施和顶尖的声光电效果,都给现场观众留下了深刻的印象。

5月2日、3日的比赛将分日、夜场举行,值得一提的是,去年广受赞誉的夜赛将再度登场,为广大马术爱好者解锁全天候观赛体验。最受瞩目的1.60米浪琴大奖赛将在5月4日下午场开赛,5月2日的夜场比赛则是环球马术冠军联赛(GCL)的第二回合,障碍高度同样为1.60米。全球仅百余匹赛马能跨越这一障碍高度,极具可看性。

### 门票种类选择多

为满足不同观众群体的观赛需求与社交偏好,除常规票种外,赛事方特别推出多款组

合产品,打造沉浸式观赛旅程。如推出亲子家庭票(可选2大1小或1大1小),还包含赛事精美纪念品,是假期遛娃首选。购买优雅看台产品的观众不仅坐拥场馆C位视角,还能在沙龙区域品尝精致茶歇,更能拥有由“中国人像摄影十杰”周润团队提供的官方摄影服务,参与当天的优雅评选,成为镜头下的焦点。骑士看台产品紧邻马匹入场通道,观众除了能近距离欣赏骑手与赛马的风姿外,同样能尊享沙龙区域的精致茶歇。

还有专为青少年定制的小记者探索营产品,让家长和孩子在欣赏世界名将跃马腾空之余,享有骑手见面会等独家赛事资源,度过一段寓教于乐的完美时光。

“文旅商体展”的深度融合,也将在此次马术冠军赛凸显。主办方与世博文化公园深度合作,将赛事结合公园内热门景点双子山及温室花园免预约权益,推出“赛事+文旅”的观赛路线,为市民及游客带来一次集体育、文化、休闲为一体的假日之旅。

由星级酒店提供餐饮和茶歇的VIP贵宾座席,在购票时更多一重尊享选择。后续,赛事方还将整合旅游、交通、住宿等各方资源,陆续推出更多“赛票+出行”“赛票+景点”的组合产品。

这个五一,无需远行。在马蹄声与欢呼声中,体验“跃上海,越精彩”的独特魅力。让我们相聚上海久事国际马术中心,赴一场盛装之约,共赏优雅与竞技并存的世界顶级马术盛宴。

本报记者 陶邢莹



上海环球马术赛比赛场景 本报记者 李铭坤 摄

题,在不可能完全克服的情况下,能否找到更加“节能”的比赛方式,不仅是摆在德约和他的教练穆雷面前的一道难题,也是塞尔维亚人未来能否继续书写更多传奇,解锁更多生涯成就的关键因素。

好消息是,即便屡次挑战失败,德约也没有流露出丝毫要放弃的意思,这位对网球一往情深的名将,依然有足够的求胜欲和决心。他强调,自己会继续为心中的百冠梦想和第25个大满贯冠军,而不断努力。

本报记者 陆玮鑫

ATP90+冠军球员		
球员	协会	冠军数
康纳斯	美国	109
费德勒	瑞士	103
德约科维奇	塞尔维亚	99
纳达尔	西班牙	92

(阿顺 整理)